
Експрес у Париж (8 днів, автобус)  
Від 649 €EUR, 8 днів 
 
Перемишль - Краків - Дрезден - Реймс - Париж (Онфлер - Довіль - Трувіль - Руан - Версаль / Фонтенбло) - 
Франкфурт-на-Майні - Вроцлав – Перемишль 
Можливе приєднання до туру по маршруту в Кракові / Вроцлаві / Дрездені / Франкфурті-на-Майні / Парижі 
 
У вартість входить 
7 ночей у готелях 3*; 2-, 3-місні номери, душ, WC. Звертаємо 
вашу увагу, що тримісні номери - це або три окремі ліжка, або 
двомісний номер + дод.ліжко (найчастіше розкладне) 
Харчування - сніданки; 
Проїзд за вказаним маршрутом; Комфортабельний автобус 
Екскурсії за програмою; 
Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 
Проїзд до/з Перемишля; 
Медична страховка; 10 євро, старше 60 років - 20 євро 
Вхідні квитки, додаткові екскурсії; 
Сіті-такс, система "Радіогід"; Радіогід - 2 євро/доба з особи; 
Податок на проживання залежить від міста, оплачується готівкою 
в турі 
Доплата за одномісне розміщення. 200 євро 

 
День 1 Перемишль - Краків 
Прибуття у Перемишль. Варіанти прибуття потягом у Перемишль: 705К о 04:54 / 053К о 06:30. 
Зустріч біля входу на центральному вокзалі. Посадка в автобус. Переїзд у Краків. 
Оглядова екскурсія по Кракову: Ринкова площа, Ягеллонський університет, Костел Св.Петра і Павла, 
Вавельський замок - головна польська фортеця. Ніч у готелі на території Польщі. 
 
День 2 Дрезден 
Сніданок. Переїзд у Дрезден. Екскурсія по Дрездену, «Флоренції-на-Ельбі». Огляд Театральної площі, 
палацу  Цвінгер, Георгенбау (палацової церкви), тераси Брюля, Фрауенкірхе, Золотого вершника, 
Хофкирхе, панно курфюрстів. Вільний час для прогулянок і відвідування музеїв. За бажанням відвідування 
Дрезденської галереї. Ніч у готелі на території Німеччини. 
 
День 3 Реймс - Париж 
Сніданок у готелі, виселення. Переїзд у Францію. Зупинка в місті Реймс (регіон Шампань). Огляд 
знаменитого Реймського собору, місця коронації французьких монархів. 
Переїзд в Париж. Для бажаючих - вечірня прогулянка на катері по Сені + Нічний Париж (30 євро). На вас 
чекає дивовижна екскурсія нічним містом під акомпанемент заворожливої французької музики і чудових 
віршів. Ви відчуєте незабутні емоції: щирі, сильні, неповторні! Ніч в готелі. 
 
День 4 Париж 
Сніданок. Ознайомча екскурсія по Парижу. Огляд Тріумфальної арки, Ейфелевої вежі, Марсового поля, 
Військової школи,  собору Інвалідів, мосту Олександра ІІІ, Єлисейських полів,  Латинського кварталу, 
Площи Згоди, Пантеону, Люксембурзького саду, церкви Мадлен, Опери Гарньє, Вандомської площі. 
Вільний час. Пішохідна екскурсія по Монмартру - найколоритнішому кварталу Парижа. О 23:00 - шоу-
спектакль «Feerie» в кабаре «Мулен Руж» (127 євро). Ніч у готелі. 
 
День 5 Париж (Онфлер - Довіль - Трувіль - Руан) 
Сніданок. Вільний день в Парижі для прогулянки містом, відвідування музеїв і магазинів. 
Якщо ви мандруєте з дітьми, радимо відвідати Діснейленд (вхідний квиток оплачується додатково).  
Охочих запрошуємо на велику додаткову екскурсію "Нормандія: Онфлер, Довіль, Трувіль, Руан" (70 євро).  
Відвідування міст Онфлер, Довіль та Трувіль. Переїзд в Руан, столицю Нормандії. Екскурсія містом. 
Огляд головних пам’яток міста, символом яких є Кафедральний собор, що свого часу надихнув Моне на 
створення понад 50 полотен з його зображенням. Руан відомий як місто сотні веж. Повернення у Париж.  
 
День 6 Париж (Версаль / Фонтенбло) - переїзд у Німеччину 
Сніданок. Вільний час. За бажанням - відвідання одного з двух* палацово-паркових комплексів: 
Версаль, або Фонтенбло (Версаль 40 євро без фонтанів, 50 євро з фонтанами у вихідний день). 
* Вибір додаткової екскурсії залежить від наявності квитків в екскурсійний об'єкт у зазначений день. 
Версаль - колишня резиденція французьких королів нині має статус одного з найкрасивіших палацово-
паркових комплексів. Фонтенбло – один з найбільших і найкрасивіших палаців Франції, художній центр 
Європи в 16 столітті, колиска ренесансу і найулюбленіша резиденція Франциска I та Наполеона.  
Від'їзд з Парижа 14:00 - 15:00. Переїзд у Німеччину. Ніч у готелі. 
 
День 7 Франкфурт-на-Майні 
Сніданок. Прогулянка Франкфуртом-на-Майні, який є транспортним центром Німеччини і найбільшим 
фінансовим центром континентальної Європи. Переїзд у Польщу. Ніч у готелі. 
 
День 8 Вроцлав - Перемишль 
Сніданок. Екскурсія по Вроцлаву: Ринкова площа Старого міста, готична ратуша, Тумський острів, стара 
частина міста з комплексом дивовижних пам'яток. Переїзд у Перемишль.  
Варіанти відправлення потягом з Перемишля: 054К о 20:28 / 716Л о 23:30. Завершення туру. 

https://feerie.com.ua/ua/country/poland/krakow
https://feerie.com.ua/ua/country/poland/wroclaw
https://feerie.com.ua/ua/country/germany/dresden
https://feerie.com.ua/ua/country/germany/frankfurt
https://feerie.com.ua/ua/country/france/paris

